
      Sondage Franco-Allemand

Sondage de l’endroit où les allemands et les français vont faire le plus souvent leurs courses. Il s’agit du sondage de la question n°4.

Nous constatons que les français vont plus souvent
au supermarché que les allemands.

Sondage montrant la fréquence à la quelle les français
et les allemands mangent de la viandes par semaine. 
Il s’agit du sondage de la question n°5.

Nous pouvons observer que les français 
mangent plus de viande que les allemands.

On peut observer le fait que les français attachent plus d’attention à la provenance de leurs achats que les allemands.

Sondage parlant du fait de savoir si les
allemands comme les français attachent
une importance quelconque à la
provenance de leurs achats. Il s’agit du
sondage de la question n°9.
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